

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bana Község Önkormányzata Szociális Bizottsága, 2021. szeptember 20. napján 16:30 órakor, a Bábolnai Közös Önkormányzati Hivatal Banai Kirendeltségének hivatalos helyiségében megtartott nyílt ülésén.

<u>Jelen vannak:</u>	Ágoston Gábor	bizottság elnöke
	Bujáki Gábor Istvánné	képviselő
	Róth-Kovács Frida	képviselő
	Gyöngyös Lajosné	külső tag
	Németh Hilda	külső tag
Továbbá:	Toma Richárd	polgármester
	Csizmadiáné dr. Kiss Ildikó	aljegyző
	Lakasz Tímea	képviselő

Ágoston Gábor a Bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, minden tag jelen van. A napirendi pontokat illetően egyéb napirend beiktatására és 3. napirend törlesztésére vonatkozó javaslata van, utóbbi azért, mert a Nagyigmándi Területi Gondozási Központ időközben visszavonta az indítványát. Szavazást kezdeményezett a napirendi pontok elfogadásáról.

*A Szociális Bizottság a napirendi pontokat 5 fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:*

### **1/2021. (IX.20.) sz. Szociális Bizottsági Határozat:**

*Bana Község Önkormányzat Szociális Bizottsága elfogadja a 2021. szeptember 20-i rendes Szociális Bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint:*

1. *Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázathoz*
2. *Óvoda beszámolója*
3. *Szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet felülvizsgálata*
4. *Az étkezési térítési díjról szóló rendelet felülvizsgálata*
5. *Egyebek*

#### **1. Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíj pályázathoz**

Ágoston Gábor a Bizottság elnöke: Elmondta, hogy az írásos előterjesztést valamennyi bizottsági tag írásban megkapta. Kérte az esetleges kérdéseket, észrevételeket. A határozati javaslatot elfogadásra javasolta a bizottságnak. Egyéb hozzászólás hiányában határozati javaslattal élt és szavazást kezdeményezett.

*A Szociális Bizottság a Bursa Hungarica ösztöndíj pályázattal kapcsolatban 5 fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:*

### **2/2021. (IX.20.) sz. Szociális Bizottsági Határozat:**

*Bana Község Önkormányzat Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat 2022. évi fordulójához történő csatlakozást.*

Határidő: 2021. október 1.

Végrehajtásért felelős: a bizottság elnöke

## 2. Óvoda beszámolója

Ágoston Gábor a Bizottság elnöke: A Banai Bóbita Óvoda beszámolóját elfogadásra javasolta a bizottságnak. Kérte az észrevételeket, javaslatokat.

Róth-Kovács Frida: Több szülő jelezte és én is jónak tartanám, ha lehetne utalással fizetni a térítési díjakat, valamint a kafeéria igénybevétele esetén szükséges, hogy a térítési díj számlája a szülő nevére kerüljön kiállításra, nem a gyerekére. Természetesen abban az esetben, ha a szülő ezt így kéri.

Somogyiné Zeke Tünde: A gyerekek 90%-a ingyenes étkező, de meg fogjuk vizsgálni ennek lehetőségét.

Ágoston Gábor: Milyenek mondható az óvodáskorú gyermekek szociális helyzete általánosságban?

Somogyiné Zeke Tünde: A szülők figyelmét mindig felhívjuk a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzettel kapcsolatos tudnivalókra, de nem élnek a lehetőséggel, hogy ilyen nyilatkozatot tegyenek és veszélyeztetett státuszú óvodásunk sincs. Így ilyen jellegű pályázatokban sem tudunk részt venni sajnos és szerencsére. A külön foglalkozások díjának megfizetése már van akinek gondot jelent, de a szülői munkaközösség segítségével igyekszünk mindenre megoldást találni.

A bizottság elnöke egyéb hozzászólás hiányában határozati javaslattal élt és szavazást kezdeményezett.

*A Szociális Bizottság a Banai Bóbita Óvoda beszámolóját fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:*

### **3/2021. (IX.20.) sz. Szociális Bizottsági Határozat:**

*Bana Község Önkormányzat Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Banai Bóbita Óvoda 2020-2021. évi munkájáról szóló beszámolóját.*

Határidő: 2021. szeptember 22.

Végrehajtásért felelős: a bizottság elnöke

## 3. Szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendelet felülvizsgálata

Ágoston Gábor a Bizottság elnöke: Felkérte Csizmadiáné dr. Kiss Ildikó aljegyzőt, ismertesse az előterjesztést.

Csizmadiáné dr. Kiss Ildikó aljegyző: Ismertette a napirendi pontot, hangsúlyozta, hogy a jogszabályváltozások miatt szükséges változtatásokon túl, két fontos területen javasol változtatást a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló rendeletben, a temetési és gyermekszületési támogatásnál. Szociálisan érzékenyebb módon javasolja megállapítani a határokat és az adható támogatást. Ezeket részletesen tartalmazza az előterjesztés, illetve összehasonlító táblázat is készült a jelenlegi és a javasolt feltételekre és juttatásokra.

Róth-Kovács Frida: Nem javasolom, hogy változtassunk a támogatások összegén lefelé, mert ez nem pozitív kommunikáció.

Ágoston Gábor: Én azt nem támogatnám, hogy enyhítsünk azon a feltételen, hogy mindkét szülőnek banai bejelentett lakóhellyel kell rendelkeznie és talán a határokat is kicsit magasabban szabnám meg a javaslatnál, de még mindig alacsonyabban, mint a jelenlegi.

Németh Hilda: Igen ezen én sem változtatnék.

Csizmadiáné dr. Kiss Ildikó aljegyző: Talán lehetne mindkét esetben 400/500% a határ a családban, illetve egyedül élő kérelmező esetén.

Ágoston Gábor a Bizottság elnöke: Aki egyetért azzal, hogy az előterjesztéshez képest ezzel a módosítással, illetve a születési támogatás lakóhelyre vonatkozó rendelkezéseinek változatlanul hagyásával javasolja támogatni az új rendelet elfogadását kérem szavazzon.

*A Szociális Bizottság 5 fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:*

**4/2021. (IX.20.) sz. Szociális Bizottsági Határozat:**

*Bana Község Önkormányzat Szociális Bizottsága Bana Község Szociális Bizottsága az alábbi eltérésekkel javasolja képviselő-testületnek a szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló előterjesztés elfogadását:*

1. a temetési és gyermekszületési települési támogatás összegének változatlanul hagyásával, a jogosultsági határokat - az egy főre eső jövedelem tekintetében - a következő módon javasolja változtatni:
  - családban élő kérelmező esetén: a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 400%-a
  - egyedül élő kérelmező esetén: a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 500%-a
2. a születési támogatás egyéb jogosultsági feltételeinél a javasolt könnyítést nem támogatja, azok változatlanul hagyását kívánatosnak tartja
3. az előterjesztésben szereplő egyéb javaslatok elfogadását támogatja

Határidő: 2021. szeptember 22.

Végrehajtásért felelős: a bizottság elnöke

**4. Az étkezési térítési díjról szóló rendelet felülvizsgálata**

Ágoston Gábor a Bizottság elnöke: Kérte az észrevételeket, javaslatokat. Egyéb hozzászólás hiányában javasolta az előterjesztés támogatását.

*A Szociális Bizottság 5 fő bizottsági tag részvételével, 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:*

**5/2021. (IX.20.) sz. Szociális Bizottsági Határozat:**

*Bana Község Szociális Bizottsága az étkezési térítési díjak módosítására vonatkozó előterjesztést a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.*

Határidő: 2021. szeptember 22.

Végrehajtásért felelős: a bizottság elnöke

**5. Egyebek**

Ágoston Gábor a Bizottság elnöke: A buszmegálló kihelyezéssel kapcsolatban egyeztettem az érintett háztulajdonossal és jelezte, hogy olyan villamos vezeték halad el az ingatlan előtt/fölött, ami még a nagykapuja magasztását is kizárja, ezért minden bizonnyal egy vastkosabb és magasabb vasszerkezet telepítése ugyanúgy kizárt.

Németh Hilda: Néhány utcában szükséges lenne felszólítani a lakókat a lelógó fák metszésére a Petőfi utcában, illetve vannak gazos területek is a Jókai utca elején.

Bujáki Gábor Istvánné: A biciklitárolók sem kerültek még kihelyezésre a buszmegállókhöz.

Aljegyző: Több esetben már történt intézkedés, kóborló kutyákkal kapcsolatban feljelentés, illetve figyelmeztetés és ha kell büntetni is fogunk, ezeket is egyeztetni fogjuk. A biciklitárolókkal pedig a közútra vártunk és most kicsit bizonytalanok vagyunk, hogy hová lehetne elhelyezni azokat.

Az ülést Ágoston Gábor a bizottság elnöke 17: 35 órakor bezárta.

  
**Ágoston Gábor**  
a bizottság elnöke



  
**Róth- Kovács Frida**  
képviselő

